
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ 

Центр інформаційно-аналітичного та технічного забезпечення 

моніторингу об’єктів атомної енергетики 

Національної академії наук України 

(ЦІАТЗМОАЕ НАН України) 
ЄДРПОУ 25198635 

ПРОТОКОЛ 

засідання приймальної комісії 

24 вересня 2025 р. Київ № 5 

ПРИСУТНІ 7 з 7 членів комісії: 

­ Олександр ПОПОВ – директор, чл.-кор. НАН України, д.т.н., проф. (голова); 

­ Андрій ЯЦИШИН – заступник директора з наукової роботи, д.т.н., с.н.с. (заступник голови); 

­ Сергій СКУРАТІВСЬКИЙ – провідний науковий співробітник відділу технологій 

захисту довкілля та радіаційної безпеки, д.ф.-м.н., доц. (відповідальний секретар); 

­ Олександр ФАРРАХОВ – провідний науковий співробітник відділу проблем фізичного 

захисту об’єктів критичної інфраструктури, д.т.н., (уповноважена особа з питань 

прийняття та розгляду електронних заяв); 

­ Євген ЗАЙЦЕВ – провідний науковий співробітник відділу проблем фізичного захисту 

об’єктів критичної інфраструктури, д.т.н., с.н.с.; 

­ Оксана ВОВК – провідний науковий співробітник відділу технологій захисту довкілля та 

радіаційної безпеки, д.т.н., проф.; 

­ Кирило СТАРОДУБЕЦЬ – старший науковий співробітник відділу проблем фізичного 

захисту об’єктів критичної інфраструктури, к.геол.н. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про рейтинг вступників та рекомендації до зарахування до аспірантури ЦІАТЗМОАЕ 

НАН України. 

Доповідач: голова приймальної комісії, чл.-кор. НАН України, д.т.н., проф. О.О. ПОПОВ. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

голову приймальної комісії, чл.-кор. НАН України, д.т.н., проф. О.О. ПОПОВА, який 

повідомив про те, що 23 вересня 2025 року, відповідно до ухваленого Приймальною 

комісією розкладу (протокол від 29.08.2025 р. № 3), відбулися вступні випробування до 

аспірантури ЦІАТЗМОАЕ НАН України (далі – Центр). Вступники склали іспит зі 

спеціальності G2 «Технології захисту навколишнього середовища» та представили свої 

дослідницькі пропозиції. 

Доповідач зауважив, що відповідно до пп. 6.8 Правил прийому до аспірантури Центру 

«Рейтинговий список вступників до аспірантури формується Приймальною комісією за 

конкурсним балом від більшого до меншого із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові та 

конкурсного бала вступника. Списки вступників, рекомендованих до зарахування, 

оприлюднюються шляхом розміщення на інформаційних стендах Приймальної комісії або на 

офіційному веб-сайті Центру.». 

Доповідач запропонував членам комісії ознайомитися з переданими Предметною 

комісією Відомостями № 1 та 2 вступних випробувань та конкурсними балами вступників, 

які було внесено до системи ЄДЕБО: 

 

 



КАНДЗЬОБА Олександр Юрійович: 

 

КУЦЕНКО Володимир Олександрович: 

 

Рейтинговий список вступників до аспірантури Центру, згенерований у системі ЄДЕБО після 

вступних випробувань: 

 

Голова Приймальної комісії також повідомив, що відповідно до пп. 5.4 Положення про 

Приймальну комісію Центру «Рішення про рекомендацію до зарахування вступників 

ухвалюється на засіданні Приймальної комісії Центру» та запропонував перейти до 

обговорення та розгляду представлених даних. 

Відбулися розгляд та обговорення Відомостей вступних випробувань та конкурсних балів 

вступників. 

ВИСТУПИЛИ: 

д.т.н., с.н.с. А.В. ЯЦИШИН; к.геол.н. К.М. СТАРОДУБЕЦЬ, д.т.н., с.н.с. Є.О. ЗАЙЦЕВ – 

питання, обговорення та рекомендації сформувати рейтинговий список вступників на основі 

представлених Предметною комісією даних та згенерованого у системі ЄДЕБО рейтингового 

списку, а також рекомендувати до зарахування до аспірантури Центру обох вступників. 

Інших пропозицій від присутніх на засіданні не надійшло. 



Відбулось відкрите голосування. 

УХВАЛИЛИ: 

1) За результатами відкритого голосування («за» - 7 осіб; «проти» - 0 осіб; «утримались» - 

0 осіб) затвердити рейтинговий список вступників до аспірантури Центру (додаток). 

2) За результатами відкритого голосування («за» - 7 осіб; «проти» - 0 осіб; «утримались» - 

0 осіб) рекомендувати до вступу до аспірантури Центру наступних вступників: 

1. КАНДЗЬОБА Олександр Юрійович. 

2. КУЦЕНКО Володимир Олександрович 

та сьогодні, 24.09.2025 р. внести дані про це рішення до системи ЄДЕБО. 

3) Відповідно до п. Х Наказу МОН України від 10.02.2025 р. № 168 «Про затвердження 

Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році» вступникам, 

зазначеним у п. 2) цього протоколу, до 25.09.2025 р. (включно) підтвердити в 

електронному кабінеті вибір місця навчання з накладанням кваліфікованого електронного 

підпису або особисто в закладі освіти. 

4) Розмістити рішення 1) та 2) на офіційному вебсайті Центру. 

 

 

Голова приймальної комісії 

ЦІАТЗМОАЕ НАН України ________________           Олександр ПОПОВ 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії ЦІАТЗМОАЕ НАН України  _______________  Сергій СКУРАТІВСЬКИЙ 

  



Додаток 

до протоколу № 5 від 24.09.2025 р. 

Приймальної комісії  

ЦІАТЗМОАЕ НАН України 

 

 

Рейтинговий список вступників 

до аспірантури ЦІАТЗМОАЕ НАН України 

 

№ Прізвище та ім’я та по-батькові Конкурсний бал 
Рішення 

Приймальної комісії 

1. КАНДЗЬОБА Олександр Юрійович 180,7 
Рекомендовано до 

зарахування на місце 

державного 

замовлення. 
2. КУЦЕНКО Володимир Олександрович 175,8 

 


